



再攀历史新高

体彩大乐透奖池升至32.28亿元

6月20日，体彩大乐透第16071期头奖出现空开，二等奖追加后单个奖金为14.42万元。开奖结束后，奖池滚存32.28亿元，再攀历史新高。

本期体彩大乐透前区开出号码“08、15、19、20、33”，后区开出号码“07、12”。前区奖号的分布较为匀称，各个号段上均有号码开出，最小号码开出“08”，最大号码开出“33”。“19”复制上期（第16070期）奖号，该号不仅出现三连开，且于最近5期之内热开4次，热得“发烫”。不仅如此，“19”还与“20”形成连号组合，结伴开出。

后区开出“07、12”两个大号。“07”复制上期奖号，该号于最近4期之内开出了3次。

冷号方面，前区“25”已有23期没有露面，该号历史上“隐身”期数最长为24期。此外，前区“03、16、32”已分别有22期、20期、20期没有开出，稍冷。后区没有冷号存在。

本期二、三等奖的中出数量较多。二等奖开出85注，每注奖金9.01万元；其中35注采用追加投注，每注多得奖金5.41万元。追加后，二等奖单个总奖金为14.42万元。值得一提的是，本期云



南昆明一位彩友以一张10倍倍投、30元投入的单式倍投追加票，揽得10注追加二等奖，合计揽奖144万余元。

奖池方面，32.28亿元滚存至6月22日开奖的第

16072期，这一水位较上期猛涨了约4000万元，首次突破32亿元大关，并继续刷新历史最高纪录。据统计，此前5期，体彩大乐透奖池一直保持在31亿元之上。

不懂跟着买 第一次买竞彩中了万元奖

彩民张先生是体彩大乐透的忠实彩民，坚持几年下来兴致不减。张先生常去的体彩网点是一家竞彩网点，平时张先生去投注总能碰到正在购买竞彩的彩民，奈何自己一窍不通，也不敢尝试。

6月11日晚上，张先生接到网点销售员的报喜电话，他和店里另一位彩民双双中奖，两人共同投注的250倍竞彩足球混合过关4×1共中了26390元奖金。

开赛的竞彩足球赛事。听了销售员对玩法的简单介绍，张先生对此产生了兴趣。销售员还将一旁的一名“技术型”彩民介绍给了张先生，随后，张先生进行了投注。

第二天开奖后，张先生来到体彩店，店里挤满了人，大家都在兴致勃勃讨论着，张先生好奇地凑上去听了听，原来大家在讨论几场即将

象山体彩开展“顶呱刮” 即开票二次开奖活动

为回馈象山彩民多年来对体彩“顶呱刮”的支持和贡献，象山县城体彩站将在全县范围内开展“顶呱刮”即开票二次开奖活动，让每一位喜爱“顶呱刮”彩民在享受即开票带来乐趣的同时，更有机会感受“奖上奖”的喜悦。

此次活动时间为6月15日至8月14日，参加活动的即开票种为10元“神灯”与20元“点石成金”。活动期间，彩民在象山任意一家体彩销售网点现场购买指定票种的“顶呱刮”即开票后，无论中奖与否，只需在所购彩票背面填写上彩民姓名、电话和门店编号等信息并投

入抽奖箱内，即可参与二次抽奖。当抽奖箱内的彩票达到120张后，该网点可申请二次抽奖。二次抽奖由该网点的在场任一彩民抽取，每次抽奖设一等奖一名、二等奖二名和三等奖三名。抽奖完毕后，抽奖箱内所有存票由县城体彩站收回。活动期间抽奖不限次数。需要提醒彩民的是，活动范围仅限象山县，彩民在该县任意一家体彩销售网点内现场购买的“顶呱刮”即开票方符合条件。

此次活动时间充足，覆盖面广，刮得越多，中奖几率越大。您还在犹豫什么？赶快去象山各体彩销售网点试一试吧！

欧洲杯期间“体彩乐吧” 成球迷彩民之家

四年一次的精彩，关于进球谁胜谁负的揣测对球迷来说绝对是一种享受。为让广大球迷不仅可以边玩边看，还有丰厚大奖可以拿。解放北路的解北10020体彩乐吧的业主老陈没少花心思。结合宁波本地的休闲文化，他把彩票店打造成不仅仅是购彩的地方，更是市民休闲娱乐的驿站。还精心策划了很多活动，如买彩票抽奖赢欧洲明星球队球衣等有纪念意义的礼品。店里秘

制的茶水也深受客人欢迎，遇到晚上的比赛，店里总是座无虚席。同时，他还利用微信群，每天向彩民推荐赛事及投注攻略，在老陈及店里员工的影响下，不少彩民中奖，尝到了彩票带来的精彩。

像解北这样的彩票网点还有很多。这些网点不仅有多台可供观赛的电视机，免费的餐饮，最重要的是有一帮志同道合的球迷和彩民，观赛氛围更浓郁，是观看欧洲杯赛的好去处。

宁波彩民中大乐透一等奖

2133万元的幸福烦恼

面上的第二注。看上去既像是守号，又像是机选。而大奖得主迟迟不现身也令人猜测是否还没注意到自己已经中奖。

这两天这位幸运彩民终于现身浙江省体育彩票管理中心，领取这份超级大奖！

老彩民机选大乐透 只图个乐趣

当被问起，为何过了大半个月才来领奖，宁波的李先生说：“我也是前几天才知道，原来自己中奖了！”

迟迟未发现自己中奖，大家以为李先生可能是新彩民，谁知李先生摇着头说：“体彩开卖多久我就买了多久了！”一开始他买“6+1”，后来喜欢买体彩大乐透。有意思的

是，此前李先生中过最高的奖是300元。

“以前总觉得中了千万大奖的彩民肯定有惊心动魄的经历，到了自己身上，才发现，原来真的是和平时没什么两样。”李先生说，那天他路过一家体彩店，由于长久以来的习惯，就进去买了5注机选。买彩票时，店主说大乐透正在搞活动，要不要追加？李先生也就漫不经心地点了点头。

大奖不经意间到来 幸福的烦恼

由于几乎没中过大奖，时间一长，李先生自己也不抱什么希望，只是喜欢买彩票，会用口袋里的零钱，买几张。买了后就往包里一塞，也不想开着奖后对号码。包里攒着

的彩票多了，就去店里，让销售员确认是否中奖。

前几天，李先生去买彩票时，想起好久没兑奖了，就把包里的彩票找出来让销售员看看中奖了没。一沓彩票递过去，李先生低头看着新买的彩票，这时销售员突然说：“你好走了。”

李先生一愣，不明白销售员说什么。

销售员一边把一沓彩票递过来，一边漫不经心地说：“你好走了。到杭州去吧。”

李先生出了门才想到：自己不会是中奖了吧？

回到家仔细一查，竟然中了2133万余元！

“我这么多天就把2000多万的彩票随便塞在包里……”李先生感慨道。

体彩11选5玩法多样受青睐

“买葱知道甩泥了”，这应该是对目前经济形势最简单扼要却真实有趣的描述，春节以来，一路飞涨的蔬菜价格让马大嫂的菜篮子沉了许多，大家对土豪的界定已经从“山西挖煤的”悄然变成了“山东种葱的”。以前买菜都是买完了老板跟着送棵葱，如今葱价已经涨到了每斤近10元，随便一棵大葱，就要五六元，这让以前买菜从不同价格的白领一族在拿起一棵葱的时

候，不自觉地想要甩掉上面那其实并没有多少的泥。

没去山东种葱，“失去”了当土豪的机会，不要着急，你还有体彩11选5。体彩11选5每10分钟开奖一期，选号容易，中奖容易，让你买葱不用泥，轻松做土豪。

11选5是从01~11共11个号码中任选1~8个号码进行投注，每期开出5个号码为中奖号码，设12个奖项，相当于12个玩法，

投注方式灵活，开奖频次高，全面满足不同彩民的投注需要。

12个玩法分别为“前一直选”“任选二”“任选三”“任选四”“任选五”“任选六”“任选七”“任选八”“前二直选”“前二组选”“前三直选”“前三组选”。这12个玩法的中奖概率不一样，整体中奖率较高。

以“任选二”为例，从11个号码中任意选2个号码，这样低难度的中奖

概率与小学试题中4选1难度相当。如果你参加过选择题的考试，想必对那种连蒙带猜都能选对正确答案的测试记忆犹新吧。没错，“任选二”的难度就是如此。

“任选五”是11选5共12种玩法中备受彩民欢迎的一种。“选5中5”的基础投注方法，高达540元的单注奖金、复式胆拖等多样化的投注方式，都让“任选五”成为12种玩法中的“明星玩法”。